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Két rangos, egy köztársasági és egy községi szintű elismerés átadására került sor pénteken délelőtt a velebiti helyi közösség 
illetve az ottani általános iskola épületében.

A magyarkanizsai községi önkormányzat vezetői az országos versenyen győztes ajvárfőző csapat tagjainak jelenlétében átadták 
Milica Maljkovićnak, a helyi közösség tanácsa elnökének az Ajvár bajvívó (Izađi mi na teglu) szervezéséért és népszerűsítéséért a 
belgrádi szervezők által a helyi közösségnek ítélt plakettet. Ennek apropóján a helyi közösség kérni fogja a következő évi országos 
ajvárfőző döntő szervezését. 

– Talán kicsit nagy falatnak tűnik ez, de Velebiten nagyon szeretnénk, ha sikerülne, meglátjuk mit mondanak rá a szervezők. 
Ez még csak a mi ötletünk, de nagy turisztikai bumm lenne Magyarkanizsának és nekünk is, ha összejönne – mondta a tanács 
elnökasszonya. 

A velebiti elképzelést a községi önkormányzat is támogatja, hallottuk Fejsztámer Róbert, községi elnöktől. 
– Hogyha sikerül elérni a belgrádi szervezőknél, hogy valóban Velebit legyen a jövő évi országos döntő házigazdája, már csak 

annak az apropóján is, hogy ők nyerték meg idén az országos versenyt, akkor a magyarkanizsai önkormányzat megtalálja a módját 
annak, hogy mögé álljon ennek a szervezésnek. 

A plakett átadását követően a magyarkanizsai Jovan Jovanović Zmaj Általános Iskola velebiti kihelyezett tagozatán a Pro Urbe-
köszönőlevél is átadásra került, amelyet az iskola fennállásának 90. évfordulója alkalmából kapott meg az önkormányzattól. 

Miloš Kravić, a községi képviselő testület elnöke 51 évvel ezelőtt ugyanebbe az iskolába járt.
– Tulajdonképpen ma is minden abban a rendszerben működik, mint jó fél évszázaddal ezelőtt, hisz a négy osztály egyazon tanterembe 

jár, csakhogy a mi időnkben voltunk vagy 36-an, néha negyvenen is, ma viszont csak heten vannak. 
Az iskola tanítónője, Anđelija Cvejić elmondta, hogy jövőre is marad a hetes diáklétszám, hiszen két elsőst várnak az óvodából, 

de mivel két negyedikes Magyarkanizsára megy majd az ötödik osztályba, a tanulók látszáma a következő iskolaévben sem változik. 
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